



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 10.04.2024 cu ocazia ședinței extraordinare, convocate de indata, a Consiliului Local al Orașului Șomcuta Mare, la care au fost convocați toți membrii consiliului local. Ședința se desfășoară online.

La ședință sunt prezenți domnul primar Buda Gheorghe Ioan, domnul secretar general Toma Alin Florin și 14 consilieri locali, 8 în sala de ședințe și 5 online. Lipsesc domnul consilier local Talpoș Cristian Ioan.

Ordinea de zi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Inițierii procedurii de închiriere a pășunilor disponibile aflate în domeniul privat al Orașului Șomcuta Mare”.

Se supune la vot aprobarea ordinii de zi.

Ordinea de zi se aprobă cu 14 voturi pentru.

Proiect de hotărâre privind aprobarea „Inițierii procedurii de închiriere a pășunilor disponibile aflate în domeniul privat al Orașului Șomcuta Mare”.

Domnul secretar general susține că proiectul de hotărâre a fost supus aprobării având în vedere că există câteva suprafețe de teren disponibile. Am identificat următoarele suprafețe:

- TAIETURA FINTEUSU MARE – 3,41 HA
- PE TOG – 4.38 HA
- TAIETURA SOMCUTA MARE - 5 HA
- VALENII SOMCUTEI – S-A DISPONIBILIZAT 20.69 HA.

Ca să putem face închirierea conform legii prin atribuirea directă, pentru că terenurile fac parte din domeniul privat al orașului Șomcuta Mare, trebuie să adoptăm această hotărâre. În ședința anterioară s-a aprobat prețul de închiriere de 140 lei/ha/an. Atribuirea se va face conform solicitărilor existente și se vor lua în calcul toate solicitările dacă vor mai fi.

Domnul consilier Pop Marian propune ca pasunea de la Finteusu Mare să se dea la cetățenii din Finteusu Mare, cea de la Valeni să se dea celor din Valeni, etc.

Domnul consilier Țițan propune la fel, ca fiecare localitate să se gospodărească cu pasunea ei.

Comisia de administrație publică locală și juridică, precum și pentru probleme de amenajare a teritoriului și urbanism și comisia pentru agricultura, mediu și cadastru au avizat favorabil proiectul de hotărâre.



Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea „Inițierii procedurii de închiriere a pășunilor disponibile aflate în domeniul privat al Orașului Șomcuta Mare”.

Se aprobă cu 12 voturi pentru 1 vot împotriva Titan Valer.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
MARCHIȘ IOAN**

**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL
TOMA ALIN FLORIN**